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În perioada 05-07 mai 2011 a avut loc la Poiana Braşov conferinţa de 
lansare oficială a proiectului „Dezvoltarea cadrelor didactice din mediu 
rural prin activităţi de mentorat” implementat de către Ministerul 
Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului prin Unitatea de Management 
al Proiectelor cu Finanţare Externă (MECTS-UMPFE) în parteneriat cu SC 
Green Light Grup SRL, SC Millenium Design Group SRL şi SC C&T 
Strategic Business Partners SRL. 

 Proiectului „Dezvoltarea cadrelor didactice din mediu rural prin 
activităţi de mentorat” este cofinanţat din Fondul Social European (FSE), 
în cadrul Programului Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 
(POS DRU), Axa Prioritară 1 - „Educaţia şi formarea profesională în 
sprijinul creşterii economice şi dezvoltării societăţii bazate pe cunoaştere”, 
Domeniul Major de Intervenţie 1.3 - „Dezvoltarea resurselor umane în 
educaţie şi formare profesională”. 

Proiectul îşi propune să continue şi să sprijine alte proiecte derulate la 
nivel national prin care s-au promovat şi validat principiile dezvoltării 
profesionale continue ale personalului didactic în instituţia şcolară.  

Scopul său este de a oferi un învăţământ de calitate elevilor din mediul 
rural. Pentru aceasta, se urmăreşte perfecţionarea cadrelor didactice din 



 

 

învăţământul obligatoriu (clasele I-IX), principalii mesageri ai ofertei 
educaţionale, proiectul vizând îmbunătăţirea continuă a pregătirii 
profesionale prin schimbarea fundamentală a mentalităţii şi a modului de 
abordare a actului profesoral. 

Grupul ţintă vizat în acest proiect este constituit din 6.000 de cadre 
didactice din învăţământul obligatoriu din mediul rural. Aceste cadre 
didactice provin din 5 judeţe - Arad, Tulcea, Sibiu, Călăraşi şi Braşov. 

Prin implementarea proiectului “Dezvoltarea cadrelor didactice din 
mediu rural prin activităţi de mentorat” propunem: îmbunătăţirea calificării 
cadrelor didactice astfel încât acestea să fie capabile să promoveze 
programe de învăţare educaţionale centrate pe nevoile de dezvoltare ale 
elevilor, cu caracteristicile lor individuale; punerea la dispoziţia celor 6.000 
de cadre didactice şi a celor 300 de şcoli beneficiare resursele necesare de 
predare-învăţare-evaluare în vederea elaborării unor strategii proprii de 
dezvoltare instituţională; dezvoltarea competenţelor profesionale ale 
cadrelor didactice care să permită elevilor formarea unor capacităţi de 
învăţare de-a lungul întregii vieţi; stimularea şi sprijinirea personalului 
şcolilor în managementul propriei cariere didactice. 
 
Pentru mai multe informaţii privind proiectul „Dezvoltarea profesională a 
cadrelor didactice din mediul rural prin activităţi de mentorat”, puteţi 
contacta echipa MECTS-UMPFE la adresa de mai jos: 

 
Ministerul Educaţiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului 

Unitatea de Management al Proiectelor cu Finanţare Externă 
Cristina SANDU – manager proiect 

Str. Spiru Haret, nr. 10-12, etaj 2 
Sector 1, 010176, Bucureşti 

Telefon: 021 305 59 99 
Fax: 021 305 59 89 

email: office@pmu.ro 
http://proiecte.pmu.ro 


